

№ 10 (4408) ВТОРНИК, 13 ЯНВАРЯ 1981 г. Издается с 1 июля 1966 г. Цена 2 коп.

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА



ФОРУМУ КОММУНИСТОВ СТРАНЫ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ПОСТУПЬ ИНДУСТРИИ ГОРОДА

Готовы XXVI съезду КПСС и XX съезду Компартии Узбекистана достойную встречу, производственные коллективы промышленных предприятий успешно завершили ударную вахту последние...

101,8 процента. Производительность труда превысила задание на 1,6 процента. Темп роста объема производства по отношению к этому же периоду прошлого года составил 106,3 процента, а производительность труда по сравнению с январем-декабром 1979 года возросла на 4,7 процента. Прирост объема производства за счет роста производительности труда составил 74,6 процента.

Государственные задания по реализации промышленной продукции в 1980 году выполнены на 101,8 процента.

Выполнение плана и темп роста промышленного производства по районам города характеризуются следующими данными:

Table with 7 columns: Районы города, Выполнение плана по реализации в %, Темп роста и соответствующему периоду прошлого года в %, and three columns for production volume (1980, 1979, 1980) and productivity (1980, 1979, 1980).

За двенадцать месяцев прошлого года промышленностью Ташкента реализовано промышленной продукции сверх плана на 56 миллионов 247 тысяч рублей, в том числе выданы дополнительно изделия: Акмал-Ираровский район — на 2,219 тысяч рублей, Кировский — на 3,754 тысячи, Куйбышевский — на 3,763 тысячи, Ленинский — на 5,238 тысячи, Октябрьский — на 5,102 тысячи, Сабир - Рахимовский — на 5,873 тысячи, Сергелийский — на 2,444 тысячи, Чиланзарский — на 2,827 тысяч, Хамзинский — на 20,736 тысяч, Фрунзенский — на 4,111 тысяч рублей.



УЛАН-БАТОР. 40 видов изделий, многие из которых уже переданы в массовое производство, разработаны за последние годы специалисты Улан-Баторского специализированного предприятия по обработке охотничьих трофеев. В их числе искусно изготовленные вещи из пушнины, мехов и кожи, украшенные монгольскими национальным орнаментом, детские игрушки. Только в минувшем году это уникальное предприятие выпустило продукции на сумму более 2,5 миллиона тугригов. Лучшие образцы экспонируются во многих странах мира. За отличную труд коллективу предприятия присвоено почетное звание ударника шестой пятилетки.

завод объединения «Узбекхлопкомаш», «Эталон», электротехнический, химико-фармацевтический ИБН-4, «Сологара» в д. а. а., пресовые плиты из стальной хлопчатника, детали дополнительной и, асфальт-б, бетонный, электротыпиров, «Среднегазавт» в т. а. н. авторемзавод № 10; объединения: НПО «Сигнал», швейное «Чевар», «Узбексельмаш», швейное имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана, швейное производственное объединение, конкалтантерейных изделий и спортоваров, «Ташкентраммор», мебельное «Ташкент», металлообработка, фабрика: серкально-мебельная, конкалтантерейных изделий,

двухтактный двигатель, который будет устанавливаться на модели легковой автомашин «127». Печать отмечает, что это — самый компактный из современных дизельных двигателей. Рабочий объем его цилиндров — 1,297 куб. см, мощность — 45 лошадиных сил. Конструкторы указывают, что потребление горючего составит 4,9 литра на 100 километров пути при средней скорости 90 км в час и 7,8 литра при скорости 120 км в час. Фиатовский двигатель является менее мощным по сравнению с дизельными двигателями других западных фирм, но зато более экономичным, что, как считают, привлечет к новой итальянской модели многочисленных покупателей, особенно в странах с высоким уровнем цен на горючее.



Ускоряя темпы, улучшая качество

Трест «Промградстрой» Главсредазирхозстроя осуществил в этом году большой объем строительных работ в Дивязанской, Сырдарьинской и Ташкентской областях. Только в прошлом году его коллектив освоил на сооружении промышленных объектов, жилья, школ, детсадов, учреждений здравоохранения и торговли, зданий другого назначения 98,1 миллиона рублей капитальных вложений, на два миллиона больше, чем планировалось. Весь объем работ выполнен собственными силами, иными словами, трест действует по замкнутому циклу, возводя объекты с нуля до их полной готовности и сдачи «под ключ». Для этого в его составе созданы и эффективно действуют специализированные монтажные организации, а также промышленные предприятия и отделочный участок. Специализированная передовая механизированная колонна № 107, например, ведет санитарно-технические работы. Есть также подразделения, специализирующиеся на монтаже электрооборудования. Новая форма организации производства и труда, — говорит управляющий трестом Ш. Мавлодов, — сыграла решающую роль в повышении эффективности строительства, ускорении его тем-

Большие задачи поставлены перед машиностроителями, изготовляющими технику для земледелия, в проекте Основных направлений. Внимательно изучив этот документ, высшие социалистические обязательства приняла на этот год комсомольско-молодежная бригада цеха № 5, завода «Узбексельмаш», которая возглавляет Сарабану из ворохонистителей. ИА СНИИМ, члены комсомольско-молодежной бригады Абдухалим Каримов, Рузбай Маматов и Рафик Галиев. Фото М. Нуритдинова.

щего года досрочно сдать вторую очередь предприятия, в составе которой — цех атомарной стали, узел перегрузки, склад готовой продукции и другие мощности. Завод в числе другой продукции будет производить комплекты сборных домов-коттеджей для строительства в целинных совхозах. Коллектив треста обязался выполнить программу двух месяцев первого квартала к открытию XXVI съезда КПСС. В порядке оказания помощи сто коллектив построит в Ташкенте Дом кино. Работы начнутся в ближайшее время. Трест помогает и в освоении Нечерной земной зоны Российской Федерации, создавая в Ивановской области хозрасчетный участок, бригады которого строят жилые дома, теплицы и другие объекты. И. АХМЕТОВ.

ВАХТА АВТОМОБИЛИСТОВ

Сегодня зайственных грузов. Решено также увеличить число рациональных маршрутов. С целью патриотической инициативы водители автопредприятия № 39. Здесь Алексей и Александр Болотовы, Маматкарим Каумтов, Ганзулла Гатаулин, Александр Дуб оросили клич: «За пятилетний срок — два пятилетних задания!». Обязались транспортировать по 645 тысяч тонн грузов. Их почти находят широким откликом среди других автотранспортных подразделений. Автомобилисты Ташгоравтреста обязались в честь XXVI съезда КПСС перевезти в 1981 году сверх плана более 175 тысяч тонн грузов, последние три декабрьских дня отработать на сенокосном поле.

СТРОИТЕЛИ ДЕТЯМ

Скоро 640 малышей Фрунзенского и Сергелийского районов отпразднуют новоселье: коллективы строительного треста № 153 Главташкентстроя построили для них два типовых детских сада на 320 мест каждый. Один — по улице Стахановцев — возведла комплексная бригада Александра Труникова из СУ-39, второй — дошкольный комбинат в Сергелийском районе — построили коллективы СУ-3. Оба объекта будут сданы в эксплуатацию в ближайшее время. В прошлом году дети Ташкента получили в подарок от строителей детских садов на 5,000 мест, школ на 8,200 мест. В первом году одиннадцатой пятилетки детских новоселий будет еще больше.

В Ленинском районе прошла очередная Ленинская пятница. Большая группа политдокладчиков — секретари районного комитета партии, работники прокуратуры, ученые — выступили перед тружениками предприятий, организации с лекциями о проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии, рассказали о тех грандиозных планах, которые наметила партия на одиннадцатую пятилетку, о перспективах развития столицы Узбекистана. Большое место в выступлениях было уделено задачам, стоящим перед тружениками Ленинского района по успешному выполнению той созидательной программы, проект которой обсуждает в эти дни весь советский народ.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ РАЙОН БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ

Большую работу по выполнению наказов избирателей проводит постоянная комиссия по благоустройству и коммунальному хозяйству Ленинского района. Наказы распределяются между членами комиссии и направляются под строгим депутатским контролем. Привлекая к делу руководителей предприятий, организаций и учреждений района, народные избранники способствовали быстрому ремонту и асфальтированию дорог, строительству ирригационных сетей. В результате этого освоено 70,5 тысячи рублей. Постоянная комиссия по благоустройству обратилась к исполкомом райсовета с вопросом о выделении земельного участка для разбивки парня. И вот сегодня на пяти гектарах земли в районе массива Куйлюк высажены деревья и кустарники. Ведется обводнение зеленой территории.

НОВОСЕЛЫ БУДУТ РАДЫ

Нередко можно услышать в автобусе, следующем до площади Дружбы народов, удивленные возгласы пассажиров: «Нет, вы только посмотрите, прямо как в сказке — целый город на глазах вырос!». Многие улыбаются, соглашаясь: «И правда, как в сказке...». Хорошо развернулось строительство на сравнительно молодой территории Дружбы народов и рядом с ней. Кроме этого, уже возведены и другие объекты — многоэтажный жилой дом, детский сад, школа, пионерский лагерь, здания цирка — в этом году здесь начнется строительство городской магистральной библиотеки, корпуса «Ташметростроя». Поднимутся новые многоквартирные жилые дома, рядом с которыми разместятся магазины, спортзалы, клубы, пункты «Юридическая консультация». Большое внимание будет уделено озеленению. С юга и восточной стороны территории будут созданы парки культуры и отдыха имени Ленинского комсомола, между многими административными и жилыми зданиями будут разбиты зеленые скверы, цветники.

ОПЫТ-ДЕЛО НАЖИВНОЕ

Завершилась очередная неделя передового опыта педагогического мастерства в школе № 110 Ленинского района. Такие недели стали традиционными. Ветераны труда, учителя-наставники передают мо-

И СНОВА — ГАСТРОЛИ

«Концерт на центральном Ханойском стадионе начал свой гастрольный тур в Социалистической Республике Вьетнам вокально-инструментальный ансамбль «Ялла» из Советского Союза. Повторные приемы, самобытным искусством узбекских артистов, вьетнамские любители музыки и поэзии ра-

Здравствуй, Чимган!



В минувшую субботу утро выдалось туманным. Многие ташкентцы, собравшиеся в урочище Чимган на открытии зимнего сезона, начали даже волноваться: неужто сегодня придется вернуться домой из-за капризов природы? Но вот прозвучала команда «По машинам!» и колонна автобусов с любителями зимнего отдыха — первыми открылся сезон жители Куйбышевского района — тронулась в путь. В Чимгане, сопровождаемые опытными сотрудниками ГАИ, встретили теплыми лучами солнца. Позвонили и со снегом — пушистый, он покрывал склоны Чимгана и радости тех, кто решил посостязаться на сан-

Коллектив Владимир Павлович, инженер завода «Ташсельмаш», приехал в урочище со своей женой Верой Ивановой и дочерью Олей — ей всего лишь четыре года. В Чимгане мы бывали не раз. Питание, культурно-массовые мероприятия организованы хорошо. Здесь очень живо, оформлено все по плану, отличное воздушное пространство. Заряжаешься бодростью на всю рабочую неделю. Четыре часа дня. Пришло время возвращаться домой. Но мы не говорим Чимгану: «Прощай!». Мы говорим ему: «До свидания!». Б. РЯЗАНЦЕВ. НА СНИМКАХ: Чимган встречает первых гостей. Фото автора.











